Il confronto

Risparmioin cinque anni derivante dai vari tipi diincentivi all'assunzione per un lavoratore con retribuzione
annua lorda di25mila euro e contribuzione piena teorica Inps peril datore di lavoro paria 7.500 euro all'anno

(aliquota 30%). Importiin euro

Risparmio sui contributi

Incentivo I'anno |II anno |III anno| IV anno |V anno Totale
H:ggéﬂ?bilanciozow) 3000 3000/ 3.000 0 0 ?22%())
Anpal Neetfon + esonero legge 7.500| 3.000 3.000 o 0 132'3569,/3
dpendenti (a1 amnoconfermamsenvizio) 4597 4597 4597 4597 0 [Go
10 dipendent + esoneroquintoano. | 4597 4597 4597 4597 3000 F
Migliore combinazione 7500 4597 4597 4597 3.000 24.294

degliincentivi precedenti

(64%)




